Grafik 3: Stiirze im
Spital

(Residuen und 95%
Konfidenzintervall)

ANQ-Kommentar zum
dargestellten Vergleich
(Grafik 3)

In dieser Grafik wird die
Haufigkeit von Sturzereignissen
wiahrend dem Spitalaufenthalt
dargestellt. In der Grafik ist
ersichtlich, dass nur wenige der
vertikal verlaufenden Linien
(Vertrauensintervalle) die
Nulllinie nicht schneiden. Daraus
kann entnommen werden, dass
die Mehrheit der Spitaler sich in
ihren Ergebnissen nicht und nur
ganz wenige Spitaler sich
bedeutsam (signifikant) von der
Gesamtheit der Spitéler
unterscheiden. (siehe auch
generelle Erlduterungen zu den
Grafiken)
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